

区块链收评 | 区块链指数收涨%安妮股份午后封板

消息面:今日大小指数继续分化。下午银行和券商发力,让沪指翻红。个股涨少跌多。盘面上,白酒、证券板块全线飘红,碳中和板块午后走弱,钢铁、煤炭等周期股暴跌,医美板块冲高回落。盘面上,白酒、证券、银行、充电桩涨幅居前,煤炭、钢铁、稀缺资源跌幅居前。截至收盘,上证综指跌0.13%,收于3506点;深成指上涨0.35%,收于14535点;创业板指数上涨0.93%,收于3143点。沪股通净流出15.85亿,深股通净流出0.39亿。

区块链50指数今天表现一般。早盘指数窄幅震荡,午后跟随大盘小幅走高。50只成份股表现不一,其中14只上涨,32只下跌。从表面上看,安妮的股票在下午涨停,收于5.5元。凯网、美的集团、光环新网、巨人网络微涨。受加密货币大跌影响,广电运通、海联金汇、新都、高伟达等都很弱,跌幅最大。

【区块链50板块十大涨幅】

今日区块链50板块涨幅前10名:安妮股份、恺英网络、美的集团、光环新网、巨人网络、梦网科技、东方财富、视觉中国、馨子药业、平安银行。

【区块链50板块十大跌幅】

今日区块链10大板块下跌:广电运通、海联金汇、新国都、ST李顺、ST中盈、惠诚科技、高伟达、北信源、宇舶表、圣光集团。

[查看]

古根海姆首席信息官斯科特·米纳德:加密货币是“郁金香狂热”

投资巨头古根海姆(Guggenheim)的首席投资官斯科特·米纳德(Scott Miner)在加密货币市场昨日崩盘后,改变了此前几个月的立法,称之为“郁金香狂热”。据悉,早在2月份,斯科特·米纳德(Scott Miner)就根据古根海姆的“基础研究”呼吁

比特币的长期价格达到60万美元。但随着市场暴跌，米纳德在今天早些时候的评论中暗示了泡沫，声称“供应超过了需求”。据悉，这并不是其第一次改变对加密货币资产的立场。今年1月，他说BTC将被卖到2万美元，并补充说不会高于当时的价格。当时比特币刚刚超过4万美元。“郁金香狂热”是一个源自荷兰黄金时代的短语，当时一些时尚的郁金香球茎价格达到异uc币钱包常高的水平，然后急剧崩盘。